



В Курске пенсионер признан виновным в совершении двойного убийства



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении двойного убийства (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2023 года под предлогом распития спиртных напитков осужденный пригласил двух своих знакомых, мужчину и женщину, в безлюдное место. Находясь вблизи с. Полянское Курского района, мужчина совершил их убийство с использованием огнестрельного оружия.

С целью сокрытия следов совершенного им преступления осужденный закопал тела потерпевших в заранее выкопанной яме и спрятал орудие преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев. Кроме того, осужденный лишен специального звания майора милиции.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1858822>